
Καμία ελευθερία στους εχθρούς της ελευθερίας 

Όποιο φασιστικό χέρι σηκώνεται, θα κόβεται 

Την Τρίτη 7 Μάη, στην κεντρική πλατεία της Πατριάρχου, λίγο μετά τις δέκα το βράδυ, δύο 

αντιφασίστες, κάτοικοι της περιοχής δέχθηκαν απρόκλητη λεκτική και σωματική βία από δύο 

Χρυσαυγίτες, έναν 17χρονο, τελειόφοιτο μαθητή  στο 2ο λύκειο της Νέας Φιλαδέλφειας και μέλος 

της ναζιστικής συμμορίας της Χρυσής Αυγής και έναν ακόμα 25χρονο φασίστα με τους τελευταίους 

να ζητούν το λόγο για την δυναμική και εξωστρεφή παρουσία της αντιφασιστικής συνέλευσης  στους 

χώρους της νεολαίας της περιοχής. Πιο συγκεκριμένα, τους είπαν: «έρχεστε στα σχολεία και 

μοιράζετε χαρτιά, αυτά δεν θα τα ξανακάνετε στη Νέα Φιλαδέλφεια». Παρά την  πρόκληση, οι δύο  

αντιφασίστες επέλεξαν να μην απαντήσουν και ενώ άρχισαν να απομακρύνονται, χωρίς να δώσουν 

συνέχεια, ο 25χρονος κινήθηκε εναντίον τους και αιφνιδιαστικά επιτέθηκε με μπουνιές στο πρόσωπο 

και στο θώρακα στον ένα σύντροφο, εκτοξεύοντας ταυτόχρονα απειλές και απωθώντας τους από το 

χώρο της πλατείας. Κόσμος της περιοχής που ενημερώθηκε άμεσα έσπευσε στην πλατεία αλλά τα 

δύο «λεβεντόπαιδα» είχαν ήδη γίνει καπνός. 

 Το παραπάνω περιστατικό προκαλεί την οργή κάθε ελεύθερα σκεπτόμενου ανθρώπου καθώς εκτός 

από την  αυτονόητη αποδοκιμασία τραμπούκικων ενεργειών εκφοβισμού και απαγόρευσης της 

ελευθερίας του λόγου φανερώνεται και η γνήσια φύση των μελών της ναζιστικής συμμορίας. Πίσω 

από το δήθεν φιλολαϊκό προφίλ των συσσιτίων και των εκδηλώσεων στα διόδια κρύβονται ναζί 

δολοφόνοι που θέλουν να φιμώσουν όσους αντιστέκονται στα σχέδια τους να αναστήσουν το 

φασισμό του Χίτλερ και του Μουσολίνι στην Ελλάδα του 2013. Ξέρουν όμως  πολύ καλά εδώ και 

πολλά χρόνια ότι στην γειτονιά των προσφύγων, στη Φιλαδέλφεια και τις γύρω περιοχές, όποιο 

φασιστικό χέρι σηκώθηκε, κατέβηκε και όπου πήγε να φυτρώσει φασιστική ρίζα, ξεριζώθηκε. Γι’ 

αυτό και ενοχλημένοι από την  αδιάκοπη, συστηματική, πολύχρονη και μαζική αντιφασιστική δράση 

μας, η οποία έχει ενταθεί ειδικά τον τελευταίο χρόνο με πορείες, μοιράσματα κειμένων, συναυλίες, 

stencil, αφίσες, συνεργασίες με άλλες αντιφασιστικές συλλογικότητες και αγωνιστές και συνεχή 

παρουσία (σταθερή εβδομαδιαία συνέλευση) επιχειρούν να τραμπουκίσουν και να τρομοκρατήσουν 

νέους αγωνιστές.  

Αν θεωρούν ότι με τραμπουκισμούς και νταηλίκια θα ανακόψουν το αντιφασιστικό κίνημα στις 

γειτονιές μας, λογάριασαν λάθος. Καμία φασιστική πρόκληση δε θα μείνει αναπάντητη. Από  τη 

μεριά μας παίρνουμε δύναμη και  αποφασιστικότητα για να συνεχίσουμε και να διευρύνουμε τον 

αντιφασιστικό αγώνα, εντείνοντας την παρουσία μας τόσο στη γειτονιά μας όσο και σε άλλες 

περιοχές με ακόμα περισσότερες εκδηλώσεις, ευρισκόμενοι πάντα σε διαρκή ετοιμότητα και 

εγρήγορση. Σε έκτακτη συνέλευση που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 9 Μάη  με τη συμμετοχή 

δεκάδων αντιφασιστριών/αντιφασιστών αποφασίστηκε να δοθεί η πρώτη απάντηση στις φασιστικές 

προκλήσεις. 

Απευθύνουμε ανοιχτό κάλεσμα σε αντιφασιστική συγκέντρωση  

στην πλατεία Πατριάρχου την Παρασκευή 10/05/2013 στις 9 το βράδυ. 

Ούτε στη Φιλαδέλφεια, ούτε πουθενά, τσακίστε τους φασίστες σε κάθε γειτονιά 

Αντιφασιστική Συνέλευση ΝΦ, ΝΧ και γύρω περιοχών 

κάθε Τετάρτη στις 8μμ, στο χώρο της Στρούγκας, Δεκελείας116 


